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Pa vsega tega ni našel —. 
Našel je borno, neznatno vas in »hiše« r njej še 

Sako prostorne niso bile kakoi? njegova koča zunaj na 
©brez ju —. . 

In videl je, da so ti ljudje hudobnejši nego njegovi 
afcvalski tovariši, da so krvoločnejši nego Sabora, U

vinja, ali pa sita, leopard. 
V Treanovi duši je ginevalo spoštovanje do lastne

ga plemena —. 
Črnci so vlekli ujetnika h kolu sredi vasi, prav 

»red Mbougovo kočo. Tam so ga privezali ter začeli 
i ivji ples krog njega, vihteli nože, mahali s sulicami, 
kričali in vriskali. Vsak hip je pričakoval Trzan, da 
planejo nanj in ga živega pojedo. Živali niso žrl« svo

jih žrtev živih, prej so jih ubile —. 
Huje in huje je divjal ples, vedno ožji je bil krog, 

ki je obdajal ubogega ujetnika. Sulica je priletela od

■ekod in se zabodla ujetniku v roko. 
Sedaj začnejo, je zasodil Trzan. Imenitna m i ^ l mu 

je šinila v glavo. 
Trzan ni bil krvoločen. Ubil je žival, kadar je po

treboval hrano in kadar je branil svoje življenje. Taka 
ge bila postava džungle. Tile črnci, ljudje so bili kakor 
on sam, pa so se pripravljali, da počasi umorijo svojega 
»jetnika, da ga mučijo do smrti. 

Gnjev mu je polnil dušo. Hujši so bili ko žival —! 
In jezen je bil. V džungli vladajo železne postave in te 
»o prepovedovale mučenje. 

Džungla m čutil je, da ni prav, kar počenjajo tile ljudje. Uje

zilo ga je, prekrižal jim bo njihove načrte —. 
Pa še nekaj drugega se je zgcnilo v njegovem srcu. 
Ujetnik je bil človek njegovega plemena in rodu. 

Zasmilil se mu je. 
Seveda se Trzan še ni zavedal tega svojega novega 

čuvstva. Pri živalih čustev ni našel, ker jih nimajo. 
Zavedal se je le, da je ujetnik človek, njegovega rodu 
in naj si je bilo kakorkoli, rešil ga bo. Tako je zabtevat 
njegov notranji glas. 

Tema se je med tem storila. Meseca ni bilo, 1« šte

vilni ognji so osvetljevali divjaški prizor. 
Gibčno je skočil na tla. 
Ulice med kočami so bile prazne, vsa vas j« bila 

zbrana krog ujetnika. Splazil se je bliže. 
Za kočo, ki je bila komaj par korakov oddaljena 

od ujetnika in divjaške družbe, tam je obstal. Ujetnik 
je bil s hrbtom1 obrnjen proti njemu, roke je imel pri

vezane zadaj h kolu. 
Čisto ozek je bil krog podivjanih črncev. Sulice so 

se dvigale, noži so grozili, krvoločnost je prikipevala do 
roba —. 

In tedaj je zarjovel izzivajoči, grozni bojni krik 
gorile, trdo za hrbtom divji drhali, krik, ki od njega za

drhti džungla in umolkne, ki se ga ustraši celo pogum

na Sabora, levinja, in tudi slon Tantor se rajši pobere 
s poli, ko pa da bi se srečal a groznim, strašnim nas

protnikom —. 
Kakor okamenel je obstal zbor divjakov. Kri jim 

je zledenela od groze in strahu, grobni molk jih je 
objel. > 

Poenali so krik. Poznali so strašno žival, ki s« na

poveduje s takim bojnim krikom. Vedeli so, da pomeni 
smrt —. 

Gorila na vasi —! Komaj par korakov za njimi —! 

Oči so buljile v noč; zdaj pa zdaj so pričakovali da 
se bo prikazala iz temne sence koč strahovita, orjaška 
pošast, »divji mož« —. 

Nekdo je kliknil. Menda se je ageaila seaca v svitu 
plapolajočega ognja. 

Groza je šinila črncem v kosti in mišice, planili so, 
drug črez drugega so skakali, drug drugega so prevra

čali, kdor je padel, tega so pomandrali v tla, vse je be

žalo, bežalo —. Žive duše ni bilo več blizu, vse s« je po> 
skrilo po kočah, za plotom, v nočni temi —. 

Izza najbližje koče pa se je priplazil Trza«. 

Za kolom je obstal. Enkrat dvakrat je potegnil z 
ostrim nožem, ujetniku so omahnile roke, tudi sam je 
bil ves trd od groze in strahu. 

Pa krepke roke so ga pograbile, v par dolgih sko

kih je bil Trzan z njim zunaj vasi. 

Tam ga je postavil na tla in mu v hreščečih glaso

vih Kršakovega rodu in s krilečimi rokami dopovedo

val, naj zbeži. 
Osvobojeni črnec, še ves prestrašen in zavzet, je 

kmalu razumel. Še enkrat je začuden pogledal po vitki 
mišičasti postavi, ki je stala pred njim v rahlem belem 
svitu, skočil je gozd ter izginil. 

Pač nista slutila, ne on ne Trzan, da se bodeta še 
kdaj srečala v življenju in kako čudno in tesno da bo 
zapletla usoda pota njunega življenja —. 

Hudomušen smehljaj je igral Trzanu na mladem 
licu, ko je pobiral puščice in jih povezoval v snop. Ni 
imel mnogo zabave v svoji džungli, toda danes se je 
izvrstno zabaval —. 

Sunil je z nogo kotel in se zavihtel v veje. — 



Tisto noč je spal v vrhovih džungelskega velikana 
nedaleč od vasi. Zgodaj v jutru je bil že na poti domov. 

Gladen je bil, pa druga ni našel ko jagode in pest 
drevesnih sadežev. To je bilo premalo zanj, ki se je 
poslednje čase navadil, da je použil vsak dan svoj kos 
•vežega mesa. 

Zato se je zelo razveselil, ko je izza grma, s katerega 
je pravkar obiral sočen, grozdu podoben sad, pa za

gledal Saboro komaj par korakov pred seboj. 
To bo užitek —! 
Zlobno so se zableščale Saborine rumene mačje oči, 

hrapavi rdeči jezik je oblizoval režaste ustnice, čisto k 
telesu je krčila mogočne šake, trdo ob tleh se je plazil 
njen trebuh, rep ji je srdito pozamahnil, pripravljala 
se je na skok. 

Niti na misel ni prišlo Trzanu, da bi pobegnil. 
Vsakdo drug bi bil skočil v najbližnje drevo, Trzanu 
so se iskrile oči, nevaronst in boj, to je bilo zanj 
življenje —. 

Ročno je snel lok z ramen in položil puščico na 
tetivo. Sabora je planila in strupena strela jo je zadela 
sredi skoka. Pa ko je mogočna mačka džungle v dobro 
pomerjenem skoku dosegla prostor, kjer je videla stati 
nasprotnika, takrat Trzana že ni bilo več tam —. 

Komaj pa je puščica zapustila tetivo, že je blisko

vito naglo skočil na stran ter položil drugo puščico. 
In ko je žival prišla do tal, se ji je strupena ost že za

pičila globoko med rebra. 
Besno je zarjovela Sabora, se obrnila k napadalcu 

in vnovič planila v skok. 
Tretja puščica jo je zadela v oko. Pa preveč blizu 

I« bil Trzan, ni se ji utegnil ve« izognili, pokopala ga 
je pod svojim orjaškim t ruplo«. 

Parkrat ji je zabodel ostri nož v stran in mogočna 
žival se ni genila več. S težavo se je izkopal izpod nie, 
stopil na noge in s ponosom zrl na premagano so

vražnico. 
In postavil ji je nogo za vrat, dvignil mlado glavo 

ter poslal T strmeči pragozd zmagoviti, izzivalni krik 
Kršakovega rodu. 

Grozeče je odmeval strašni klic po lesovju, džungla 
je umolknila, ptiči so nemi sfrfotali, živali so Obstale 
na poti za svojim plenom in se umaknile v goščavo, 
kajti noben prebivalec džungle se ni rad srečal s straš

nim gospodarjem pragozda. 

Ob tistem času po ja v klubu svojih znancev v 
daljnem Londonu govoril dolg govor Trzanov stric, lord 
Greystoke, dedič premoženja, ki je bilo pravzaprav 
Trzanovo, in nihče se ni tresel pred njegovim slabotnim, 
nežnim glasom —. 

Trzan se je lotil svojega posla. 
Saborino meso je bilo trdo in žilavo celo zanj, ki je 

bil vsega vajen, pa glad ima ostre zobe in Trzan je bil 
gladen. Najedel se je do sitega. 

Pa še druge namene je imel s Saboro. 

Tako dolgo si :e že želel njenega gladkega, rume

nega kožuha. Oblečen je hotel biti, kakor so bili ob

lečeni ljudje, podoben jim je hotel biti in že zdavnaj si 
je izbral v ta namen Saborin kožuh. Danes si bo izpolnil 
željo. 

Ročno ji je slekel gladko, lepo bleko. Vajen je bil 
takega dela, že marsikatero žival je djal iz kože. Zložil 
si je kožuh na rame, zlezel v gosto vejevje in kmalu 
trdno zaspak 

Utrudil se je, sit je kil, »pal j« ve* dan in vsa no« 
do drugega poldneva. 

Spet je poiskal Saborino truplo, pa žal, koščeka 
mesa ni bilo več na njej, drugi gladni gostje džungle 
so jo brali do kosti. 

Poiskal si je drug plen in kmalu zalotil mlado an

tilopo. Še preden je vedela, da je sovražnik blizu, j i je 
že tičala ostra puščica v tilniku. 

Tako naglo je deloval strup puščice, da ;« že po 
par skokih padla mrtva med grmovje. Spe* je Trzan 
bogato obedoval. 

Pa topot ni šel spal, domov se mu je mudilo. 
Kmalu je našel Kršakovo čredo. 
Z glasnim krikom jih je zvabil skupaj, od vseh 

strani so prihiteli ter ga obsuli in ves ponosen jim je 
razkazoval svoj plen, Saborin kožuh. 

V nemem začudenju in s plaho grozo so ga gledali. 
Ogrnil si ga je črez ramena, njegova visoka, miši

časta postava — štel je tistikrat skoraj dvajset let — 
je izgledala še večja v rumenem, kosmatem kožuhu 
strahotne živali. 

Začudeni vzkliki so se oglašali. Belokoži tujec je 
bil zares nekaj posebnega, nenavadnega —! Ubil je le

vinjo Saboro —. Tega še noben gorila Kršakovega rodu 
ni storil. Vsak se je rad izognil strašni, mogočni nas

protniti. 
In belokožec jo je ubil —! Slekel ji je celo ko

žuh —! 
Da, velik lovec, nepremagljiv junak je bil! Vse ga 

je občudovalo. 
Edini stari Kršak, poglavar svojega rodu, je sa

motno čepel v travi ter kuhal jezo in sovraštvo. Srdito 
so se mu bleščale male krvave oči, ljubosumen je bit, 
Kal M je na svej ngl«n, za svojo kraljevsko čast. 

(Dalje prihodnjič). 


